Najkrotsza droga w grafie
niezorientowanym

Twoim zadaniem jest znalezienie najkrotszej drogi z wierzchotka s do wierzchotka v w danym

grafie niezorientowanym.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia podana jest liczba naturalna 0 < n < 100 oznaczajaca liczbe
wierzchotkéw grafu (wierzchotki numerujemy kolejnymi liczbami naturalnymi od zera, tzn.
0,1,...n — 1). Wdrugiej linii podana jest liczba naturalna 0 < m oznaczajaca liczbe krawedzi

grafu. W kolejnych m liniach podane sa kolejne krawedzie w postaci par liczb z przedziatu
[0, — 1]. W ostatniej linii wejécia podana jest para liczb s, v z przedziatu [0, n — 1].

Wyjscie - dwie mozliwosci
Gdy istnieje w grafie droga z s do v, na wyjsciu powinna sie pojawi¢ najkrotsza droga z s do v w

formie serii numerow wierzchotkéw od s do v (w jednej linii, oddzielone spacjami). Jezeli taka
droga nie istnieje, program powinien wypisa¢ nie ma drogi .
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